Legyen z° + x = y. Igy keletkezik

(1) y+2=y...,
(2) il. ¢y —y—-2=0...

A 2) gydkei: —1 és 2. Azonban 1) szerint y > 0 és igy y = 2. Eszerint

:102—1—:10:2, ésinnen x1 =1, xo2=—2.

Valoban: vV1+1+4+2=1+1ésv4—-2+2=4-2.
Huhn Ldszlo (Kegyesrendi g. VI. o. Szeged)

Jegyzet. Irraciondlis egyenletben a négyzetgyok csak egy értéket jelol, t. i. a pozitivet.
y=—-la —y\/y+2=y egyenletet elégiti ki. y = —1 esetében

2 +r=-1, il. 22+z+1=0.
Ennek gyokei komplex szadmok. Ekkor
—Vattar+2=2>+x, azaz —/(2+ax+1)+1=2+2,

tehat —V1=-1.



